



# 省运会开幕式因你们更加精彩



9月12日晚8时,万众期待的河南省第十三届运动会在周口市体育中心盛大开幕。开幕式上,演职人员用饱满的精神,呈现了一场气势恢宏的演出,场内外的安保人员、志愿者、媒体记者等,也在各自的岗位上尽职尽责,为省运会开幕式顺利举办尽心尽力……

## 演职人员:苦练多日 展现最美一面

□记者 彭慧/文 张志新/图



演员烈日下排练

比赛场上运动健儿奋力拼搏,赛场外的一众演职人员也用自己的方式,尽心尽责参与省运会开闭幕式的筹备、演出工作,共享绿色省运的运动激情与喜悦。

据了解,为保证表演节目质量,我市7000多名演职人员放弃休息时间,紧锣密鼓排练了一个多月,向全省人民奉献这场美轮美奂的视觉盛宴。

经过前期紧张、高强度的训练,在进入省运会开幕式倒计时阶段的关键时刻,在导演组的精心指导下,全体演员高度融入整个暖场节目的合成表演之中。

记者看到,为了省运会开幕式台上演出的璀璨一刻,演员们倾注了心血与汗水,早已在台下练功多时。参加舞蹈表演的演员张丽说,她是第一次参加如此大规模的演出盛事,这是人

生中一份宝贵的经历,因此心里特别激动。能为家乡举办的体育盛事出点力,她和队友都感到非常自豪,希望家乡的发展一天比一天好。

参加文艺展演的演员刘云说,为了把最优美的姿态和最完美的状态呈现给观众,大家协同合作,每天不厌其烦地进行重复性练习。“排练时我们会遇到诸多困难,要做的表情、动作等都要仔细看老师的指挥,和导演磨合,还有些演员在训练中受伤,不过大家为了完成演出任务,都咬牙坚持下来了。”

演职人员纷纷表示,他们在开幕式演出中,呈现出一流的效果,展现出灿烂的笑容,展示了东道主的风采,为人们带来一场震撼人心的视觉盛宴,向全省、全市人民交上一份满意的答卷。数天的艰苦训练,换来省运会开幕式满场喝彩,他们所有的辛苦都是值得的。

## 安保人员:坚守一线 维护良好秩序

□记者 宋馨/文 孙安平/图

省运会开幕式当天,1900多名安保人员一大早就来到市体育中心,值守在开幕式场馆内外,尽职尽责执行现场安保任务,确保开幕式安全顺利进行。

“今天早上5点半,我们就开始部署警力,按照‘大事不出,小事也不出’和‘六个确保不发生’的要求,重点对外围开展交通疏导、反恐防暴、应急处突等工作,对内部进行场馆排暴安检、秩序维护、身份核验等工作,全力以赴做好省运会开幕式各项安保工作,确保开幕式秩序良好、安全顺利。”市公安局常务副局长、省运会安保部部长范志刚说。

据介绍,接下来,安保人员还将继续进行省运会赛事安全保卫工作,直至本届省运会各项赛事顺利结束。



安保人员维护现场秩序